



Администрация Курской области

**КОМИТЕТ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА  
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ**

305000, г. Курск, ул. Радищева, 17/19,

тел.: (4712) 70-16-52; факс (4712) 70-71-95

E-mail: [komapk@rkursk.ru](mailto:komapk@rkursk.ru)

29.09.16 № 091-01/3422

на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

**О Т З Ы В**

на комплекс научных, периодических и учебных изданий  
В.А. Семькина, П.В. Лебедчука по проблеме  
«Психолого-педагогическое сопровождение становления и развития  
профессионала агропромышленной сферы»

Согласно Стратегии социально-экономического развития Курской области на период до 2020 года одной из основных задач, определяющих направления модернизации экономики региона, является создание условий для работы, образования, творческого развития жителей Курской области, обеспечение высоких показателей качественного человеческого капитала.

В ряду условий для получения специалистами агропромышленной сферы качественного высшего образования, подготовки высококвалифицированных, конкурентоспособных, социально активных кадров для АПК важное место занимает сегодня психолого-педагогическое сопровождение образовательного процесса. Актуальность работы авторов, отраженной в комплексе научных, периодических и учебных изданий, определяется тем, что современное агропромышленное производство все больше нуждается в человеке не просто знающем, а понимающем других людей, другие культуры, специфику реалий сегодняшнего дня. Поэтому повышение качества высшего образования в сельскохозяйственном вузе требует совместных усилий профессионалов агропромышленной сферы и

специалистов в области психологии, педагогики, социологии и других гуманитарных наук.

Представленный комплекс изданий отражает в виде научных и учебных публикаций систему работы в данном направлении, которая способствует повышению эффективности деятельности Курской ГСХА по подготовке специалистов для агропромышленного производства и может быть использована в соответствующем образовательном кластере. В публикациях авторов нашли отражение позиции разных участников образовательного процесса: от деятелей науки и педагогов, имеющих большой опыт преподавания в высшей школе, до молодых преподавателей и аспирантов, делающих первые шаги в профессиональной деятельности; от студентов до заказчиков-работодателей.

Практическая значимость работы состоит в обобщении, представлении и распространении опыта по развитию личностно-деловых профессионально важных качеств специалистов агропромышленной сферы. На региональном уровне позитивный результат научно-методической разработки обозначенной проблемы ярко продемонстрирован в ходе работы школы кадрового резерва «Управленец XXI века» по направлению «Сельское хозяйство и экология» в рамках реализации крупномасштабного проекта «Губернаторская тысяча».

Результаты теоретического исследования, методические рекомендации авторов могут широко использоваться в подготовке кадров для агропромышленного комплекса, в системе профессионального роста, повышении конкурентоспособности специалистов АПК на региональном рынке труда.

Заместитель председателя комитета



Г.В.Масленникова